
Notulen MR-vergadering Bûtensprong  

Datum: 16 juni 2025 

Tijd: 19:30 uur 

Aanwezig: Nick, Annie, Suzanne, Janneke, Jetske, Annet 

Afwezig: 

1. Opening 
Notulist: Janneke 
 

2. Opbrengstanalyse Jetske 
Jetske geeft uitleg over de opbrengsten met behulp van de betreffende documenten. Het 
fundamentele niveau is behaald. Het streefniveau is op rekenen en taalverzorging niet 
gehaald. De inspectie zal daarom langskomen.  
Vraag van Nick: Wat gaat de inspectie op school doen? Jetske vertelt dat al het beleid, 
het lesgeven en alles wat er nog meer op school bij komt kijken, wordt gecontroleerd.  
Wanneer je als school ‘zwak’ bent, komt er na een intensief jaar opnieuw een controle. 
Dan wordt beoordeeld of je voldoende hebt aangepast om ‘voldoende’ te scoren.  

3. Veiligheidsplan RI&E 
Annet heeft dit nog niet gekregen.  

4. Schoolgids/kalender 
Nick heeft een aantal punten gevonden die worden besproken voor aanpassing. Hij deelt 
ze mondeling en deelt het document waarin de aanpassingen staan alsnog met Annet. 

5. Personeel/formatie 
Annet deelt het formatieplaatje. Er is gekozen om te starten met een groep 1-2, 3-4, 5 en 
6-7-8. Na de midden-toetsen van IEP schuift groep 4 door naar groep 5 en komt groep 2 
bij groep 3. Dit omdat we enerzijds al starten met een grote kleutergroep, anderzijds om 
groep 5 extra ondersteuning te kunnen bieden wegens grote niveauverschillen.  
De leerkrachten blijven dezelfde groepen houden als afgelopen schooljaar. Suzanne gaat 
de opleiding ‘groep 3 specialist’ volgen.  
Annie geeft aan dat het op leergebied kansen biedt, maar dat we het sociaal-emotionele 
aspect niet moeten vergeten. Het zijn grote veranderingen voor met name groep 3. Tijdige 
en goede communicatie naar ouders is erg belangrijk. Annet pakt dit op. 

6. Vakantieregeling + studiedagen 2025-2026 
20 december moet 19 december worden. Anders is de margedag tegelijk gepland met de 
kerstvakantie.  
10 gezinnen hebben te maken met een leerling op het V.O 

7. Vernieuwbouwing 
Komend schooljaar gaan we van start met het verbouwingsplan. De planning ziet er 
globaal als volgt uit:  
- September afspraak met architectenbureau  “De Mevrouwen” 
- December plan komt op tafel.  
- December-maart definitief ontwerp 
- Mei start van de bouw 
Annet houdt ouders op de hoogte via een vaste rubriek in de komende nieuwsbrieven.  

8. Begroting  
Is er een mogelijkheid om als school eigen vermogen op te bouwen? Het staat niet 
specifiek in het document genoemd. Er is beschikbaarheid van fusiegelden, maar hier 
wordt niet door alle scholen volledig gebruik van gemaakt.  
Scholen kunnen geen eigen vermogen opbouwen met uitzondering van 
bestemmingsreserves.  



Nick ziet op onderwijsinspectie.nl dat er wel meer mogelijk is dan hierboven door Kyk 
wordt geschetst. Annet vraagt om de bron te delen, zodat ze dit met Kyk kan overleggen.  

9. Onderwijskundige zaken 
Visie – missie. Voorzet is door Annet gedeeld met Nick en Annie. Komende donderdag 
wordt dit met het team besproken. Annie stelt een combinatie van beide visieteksten 
voor. We komen erop terug.  

10. Ouderavond Kwink 15 mei 
Opkomst viel wat tegen. Er was een grotere opkomst bij de zakelijke ouderavond.  
Voorstel om de info-avond in de eerste drie weken te plannen en de zakelijke avond te 
koppelen aan een informatief stuk. Ook wordt geopperd om de naam zakelijke 
ouderavond aan te passen. Nick noemt ‘mienskipsjûn’ als mogelijkheid.  
Ook wordt benoemd dat ouders graag begin van het schooljaar een info-avond hebben. 
Hier was ook al in het team over gesproken. Aanvulling Annie: Zeker voor de nieuwe 
ouders en ouders buiten Boazum biedt dit kansen om elkaar beter te leren kennen. 
Handig voor betrokkenheid bij school, doorgaande lijn, maar ook sociale aspect, 
waaronder speelafspraakjes  
 

11. Voorstel vergaderdata 2025-2026 
Komt nog. Er wordt nu afgerond.  
 

12. Notulen 
Vorige vergadering 8 mei 2025 zijn goedgekeurd.  
 

13. Actielijst 

Wat Wie Klaar 
Begroting agenderen komend overleg Annet - 

Nick 
 

Plannen van bezoeken andere scholen tbv revitalisatie Annet  
Jaarplanning  Annie 08/05/2025 
Info avond overwegen begin schooljaar MR  
Klassenouder begin schooljaar MR  

 
 

14. Rondvraag 

n.v.t.  

15. Sluiting 
 
 

 

 

 

 



 


